

Nő a folyó sodrában

Folytatás az 1. oldalról
Mégfogtam a dzsekijét és ki-
úsztam vele a partra. Folyamato-
san beszéltem hozzá, mert már
alig volt eszméleténél. Igye-
keztem megtudni tőle mi törté-
nt, mit vett be, mennyi al-
koholt ivott, de alig-alig vá-
laszolt a kérdéseimre. Körül-
belül 15 perc múlva érték
oda a tüzoltók, akik motor-
csónakkal visszavitték bennün-
ket a duzzasztóhoz, ahol már
várt a mentő.
- Találkozott vele azóta?
- Nem, a kórház ügyeletén
érdeklődtem felőle, az orvos

azt mondta, túl fogja élni.
- Nem félt bemenni a vízbe?
- A víztől nem félek,
Szentendrason nőttem fel, is-
merem a folyót. Csak mikor
már bent voltam, akkor ju-
tott eszembe, hogy ebből baj
is lehet.
- Hogyan fogadták a törté-
netet a környezetében?
- Először a feleségemmel ta-
láloztam, aki nagyon leszdott.
„Hát nem gondoltál rá?” - kér-
dezte.
- Na igen.
- Azért vigyáztam én...
- A kollégái mit mondtak?

- Megdicsérték, büszkék vol-
tak rám.
- És ön büszke magára?
- Nem hordom fenn az or-
rom, nem hivalkodom azzal,
ami történt. Nem büszkeségről
van szó, egyszerűen jó érzés.
Csak később gondolkodtam el
rajta, valami módon felettébb
nagy ostobaságot műveltem, hi-
szen ott is maradtam volna.
- Ha legközelebb hasonló
helyzetbe kerülne, hogyan cse-
lekedne?
- Valószínűleg újra megte-
ném, ha a körülmények úgy
hoznák. **K.Zs.**

Mindenből a legszebbet...

Amikor értelmes és okos elfoglaltságról beszélünk, a kertészkedéshez még azt is hozzátehetjük, hogy hasznos. Olyankor pedig kiváltképp, amikor büszkeségre ad okot a kertben megtermett növény. Gyomaendrődön, Kondoroson, Békésszentandrason és Szarvason is az a szokás kertbarát berkekben, hogy mindenből a legszebbet illik vinni egy kiállításra. Az évről-évre más településen megrendezett Regionális Termékbe-
mutató egy sátor alá terelte a jó embereket, mert hiszen „Aki a virágot szereti, rossz ember nem lehet”, de aki a kertet szereti, az sem! A VIII. Szilvanap rendezvényeként, a Tessedik Sámuel Kertbarát Kör teremtett lehetőséget az idei „növény paradén”, ahol vágott és cserepes virágok, de főként zöldek és gyümölcsök mutatkoztak be a nagyérdeműnek. A 2005. évi esős időjárás szélsőségeket produkált a szántóföldeken és a házikertekben egyaránt. A termés vagy elrohadt még a tövén, - egy két kivételtől eltekintve - vagy temérédek nőtt belőle. Ezúttal a kivételek és a temérédek színesítették az asztalt, úgy mint pirosolmák, kékellő szilvák, illatos őszibarackok, formás körték, tohonya nagy tökök, hegyes-erős fűszerpaprikák, uborkák, magjukat érlelő cirkok, burkukat repesztő diók, befőttek, savanyúságok, aszalványok, szőlőfürtök, fejnyi karalábék, fűzérbe fonott gerezdes fokhagymák és dinnyék egész hada kínálta magát megtekintésre.

A négy település termékbemutatójának ünnepélyes megnyitójára a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola alsós tagozatának udvarán volt szeptember 9-én 17 órakor. Mótán Tibor, a Szarvasi Kertbarát Kör elnöke, a megnyitón a sátorba invitálta a kiállító kertbarát korok elnökei mellett a növényeiket felvonultató települések polgármestereit is. Szarvas város polgármestere, Babák

Mihály gratulált a csodálatos gyümölcsöket és zöldeket produkáló kertészeknek szorgalmához. A dolgos hétköznapi jutalmául, Mótán Tibor és zenekara hajnalig tartó élő zenével kedveskedett az úde szigetre belépőknek. **- Maya -**

BURSA HUNGARICA 2006

SZARVAS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 426/2005. (IX.12.) SZ. HATÁROZATÁVAL CSATLAKOZOTT A HÁTRÁNYOS SZOCIÁLIS HELYZETŰ FELSŐOKTATÁSI HALLGATÓK, ILLETOLEG FELSŐOKTATÁSI TANULMÁNYOKAT KEZDŐ FIATALOK TÁMOGATÁSÁRA LÉTREHOZOTT BURSA HUNGARICA FELSŐOKTATÁSI ÖNKORMÁNYZATI ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZA 2006. ÉVI FORDULÓJÁHOZ.

A részletes pályázati kiírások megtekinthetők a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján 2005. SZEPTEMBER 16-tól, a www.szarvas.hu INTERNET HONLAPON ÉS A SZARVAS ÉS VIDÉKE HETILAP 38. SZÁMÁBAN.

A pályázati űrlapok a szükséges mellékletekkel a Polgármesteri Hivatal földszinti 44-es irodájában a fenti időponttól - ügyfelogadási időben -rendelkezésre állnak, valamint letölthetők a www.szarvas.hu INTERNET HONLAPRÓL.

A pályázatok benyújtásának határideje 2005. október 31. A határidő jogvesztő. A határidőn túl, vagy formailag nem megfelelő pályázatokat az elbírálásból ki kell zárni.

Kérjük a pályázni szándékozó fiatalokat, hogy a fenti határidőt saját érdekében szíveskedjenek betartani.

Dr. Melis János, jegyző

Mi az állam feladata

A szarvasi nyugdíjasoknál vendégeskedett az elmúlt héten szerdán Kuncze Gábor, az SZDSZ elnöke. A látogatást követően Kuncze Gábor szakított időt egy interjúra is, mely beszélgetés kezdetekor arról érdeklődtünk, milyen kép alakult ki benne a szarvasi nyugdíjasokról?



- Úgy vettem észre, hogy egyrészt nagyon foglalkoztatja őket a közélet. Nem csak azok a kérdések, amik konkrétan rájuk vonatkoznak, hanem olyan kérdések is, amelyek sokakat érintenek. Másrészt azt tapasztaltam - ami korábban is tudható volt -, hogy vannak nehézségeik, s ezek a politikával, a politika szereplőivel szembeni csalódásban jutnak kifejeződésre.

- Erősítheti ezt a családottságot, hogy a kormányon lévők és az ellenzék másként látja az állam szerepét, feladatait. Nem kellene esetleg egy új alkotmányban rögzíteni,

hegem, összekapcsolom a látogatásokat más programokkal is, s miután a szarvasi nyugdíjasok és Kovács Mátyas önkormányzati képviselő már régóta hívtak, most sikerült a találkozót megejteni.

- Csak mert mostanában már egyre többet hallani kampányfelkészülésről, kampánystratégiákról, gondolom, az SZDSZ is készül a választásokra.

- Természetesen mi is foglalkozunk ezzel a kérdéssel, folyik a jelöltállítás az SZDSZ-nél is. A kampányt tervezni nálunk a jövő év témája lesz. Az azonban valószínű, hogy arról szól majd az SZDSZ a kampányában, hogy az állam vonuljon vissza, legyen kisebb, szedjen kevesebb pénzt, teremtse meg a feltételeit a jobb versenykörülményeknek, de ne feledkezzen meg a rászorulókat emberhez méltó életéről sem. Röviden megfogalmazva kampányunk a szabadság, verseny, szolidaritás témák köré épül. Az SZDSZ önállóan indul a választásokon, a liberális szavazókra számítva.

- Milyen eredményben bízza?

- A közvéleménykutatások mutatták pillanatnyi eredménytelenséget, a választásokon 8-10% eléreése a célunk. **T.L.**

Köszönik

A Vigil Szabadidősport Klub (5540 Szarvas, Deák F. u. 7. adószám: 18376768-204) megköszöni a felajánlóknak a számlájára átutalt 119.721.- Ft-ot, amely a 2003. évi személyi jövedelemadó 1 százaléka. Ezt az összeget a sportklub céljai szerint sportrendezvények, versenyek lebonyolítására használta fel. Kérjük támogassa továbbra is klubunkat. Számlaszámunk: Takarékszövetkezet Szarvas 53900014-13001953.

A Város és Környezetvédő Egyesület köszöni az 1%-os felajánlásokat, amelyből mintegy 70.300.- Ft-ot kap az egyesület az adóhivataltól. Ezt az összeget szelektív hulladék gyűjtésére alkalmas konténer vásárlására fordítjuk.

Város és Környezetvédő Egyesület vezetősege

A Szarvasi Polgárőr Egyesület megköszöni az adózók 1%-os felajánlásait. A 2003-as adókból 143.412 Ft érkezett, amit a polgárőr gépjármű üzemeltetésére használtak fel.

Szarvasi Polgárőr Egyesület

Zászlók

Pesztránszky Károlyné himző népi iparművész Zászló és egyházi textilja című kiállítása nyílik meg szeptember 24-én, szombaton délután 2 órakor a Tessedik Sámuel Múzeumban. A kiállítás egyben Pesztránszky Károlyné 30. jubileumi önálló kiállítása is. A megnyitót Medgyesi Gyöngyi középiskolai tanárnő tartja le, köszöntőt mond Babák Mihály polgármester, vendég előadó: Born Gergely művelődés-történész.

Kis mértékben gyógyszer...

Nagy mértékben orvosság, tartja egy régi mondás a pálinkáról. Nagyanak tudhatták ezt, mert reggelente, mikor öszbe fordult az idő, bizony bevágták a konty alá a 2 cl „mizes pálinkát”.



A VIII. Szilvanap - hagyományaihoz híven - megmérettettek a jónak vélt tüzes vizek. Mércéjük a vizsgált ital tisztasága, színe, illata és íze adta. A huszonegyféle szilvapálinkát minősítő, Gombkötő Sándor elnöke alatt működő öttagú zsűri, nem könnyű feladatot vállalt azzal, hogy szilva ízt, szilva ízzel „passzintott” össze. Szakavatott minősítőink előtt megfordult 1981-es pálinka csakúgy, mint a friss főzésű. A korábbi főzések íze jobban érvényesült, mert az évek alatt simul, érik a szesz - válaszolta kérdésekre az egyik zsűritag, mikor azt kérdeztem, hogy előnyére válik-e a pálinkának a kor. A tizenötféle gyümölcspálinkát Lingauer János elnökletével négyfős zsűri ízelegette. Az elnök elmondta, hogy az idei mezőnyben kóstoltak kimagaslóan jó szeszt is, de „réz eleje izű”, pálinkához alig hasonlító folyadékot is. Ízlés dolga, hogy a gazda szereti-e a vegyesgyümölcs pálinkát, de a sokféle termék nem tudja őrizni a gyümölcs eredeti zamátát, ha a cefrébe minden belekerül, „ami a kertbe vót”. Nincs párja a tisztá barack, körte, bodza, eper, som, kökény pálinkának.

Az eperfa hordóban tartott párlatról is egy véleményem voltak a bírák. Az eperfa árt a jó pálinkának, mert elnyomja az ízet és jellegtelenné teszi azt. Öreg eperfa hordóban tárolva, viszont igazi kuriózumává válik a jó pálinka.

Összességében a 36 pálinka mindegyikét kimagasló tisztaság jellemezte. A pálinka minősítés eredménye 2005-ben az alábbi:

Szilvapálinka: 1. Huszárk Mihály, 2. Kovács Imre, 3. Hajdú Pál.

Gyümölcspálinka: 1. Klimaj Pál, 2. Hidas György, a két harmadik helyezett: Gáspár Tamás és Demcsák János.

Az unióba belépő Magyarország pálinkája eredeti, védett HUNGARICUM. Fontos, hogy akiknek a kertjében megterem a gyümölcs, az tisztán, mag nélkül, almat-körtét aprítva gyűjtsék cefrébe, és rendszeres körülmények között, kisütőn főzessen belőle „házi gyógyszert”. A pálinkafogyasztás kultúráját célszerű hazánkban újból megteremteni. A zsűri azt javasolta a szarvasiaknak, tartssanak a hűtőben ebből a nemes italból, mert jól tesz a gyomornak, szabályozza a vérnyomást, és barna tartja az általános egészséget. **- Maya -**

Equal = egyenlőség

Nemzetközi partneri találkozót tart szeptember 12-15 között az Európai Szociális Alap támogatásával megvalósuló Equal program. Ebből az alkalomból tartottak sajtótájékoztatót kedden a „Tessedikkel a XXI. szá-

zadba” Második Esély Népfőiskola partnerség projektjének megalkotói és irányítói. Dr. Litkei Júlia nemzetközi menedzser elmondta, hogy a svéd, spanyol, olasz és francia vendégek megismerkednek a helyi

programmal, mely magáénak vallja az Equal célját: új módszerek kifejlesztésével, kipróbálásával és elterjesztésével esélyegyenlőséget teremten a különböző problémákkal küzdő emberek számára a munkaerőpiacon.

A szarvasi programról annak jelenlegi állásáról Lázár Zsolt projektvezető számolt be. Megtudtuk, már folyik a toborzást és az utógondozást segítő mentori hálózat felállítása és a leendő tanárok képzése. Szeptemberben megkezdődött a képzés helyszínéül szolgáló épület, a volt Csatai-iskola felújítása és a szállást nyújtó épület, a Körösparti kollégium festése. A képzés - mely során 12 turnusban összesen 312 ember számára kíván ingyenes lehetőséget képegeik kibontakoztatására - november végén veszi kezdetét.

A projekt során alkalmazni kívánt innovatív módszert (SZLEM - Szakmai-Lelki Erősítő Módszer) Gaál Roland ismertette. A program résztvevőinek munkaerő-piaci helyzetét mind szakmai, mind mentális síkon javítani kívánják, megpedig úgy, hogy a tananyag az aktuális csoport képzettségéhez, képességeihez, igényeihez igazodik. Bár a képzésen való részvétel olykor komoly nehézségekbe ütközik, van megfelelő számú jelentkező, a program sajtósságai közé tartozik, hogy az egyéni problémákra is keresnek megoldásokat. **K.Zs.**

AKAR ÖN egy SIKERCSPAT TAGJA LENNI?

AKAR ÖN az EGÉSZSÉGMEGŐRZÉS TERÜLETÉN dolgozni?

AKAR ÖN a FRANCHISE PARTNERÜNK LENNI?

HA IGEN, köztünk a helye!!!

A HERBARRIA RT.

AZ OROSHÁZI ÉS

A SZARVASI

TESCO ÁRUHÁZBAN 2005. NOVEMBERÉBEN ÉS DECEMBERÉBEN NYÍLO **HERBARRIA** SZAKÜZLETEK **FRANCHISE** RENDSZERBEN TÖRTÉNŐ ÜZEMELTETÉSÉRE VÁLLALKOZÓKAT KERES.

A TÉMÁBAN FELVILÁGOSÍTÁS AZ ALÁBBI WEBOLDAL CÍMEN TALÁLHATÓ:

www.herbaria.hu

FRANCHISE RENDSZER ÉS SZAKÜZLETEK - INFORMÁCIÓK A HERBARRIA FRANCHISE RENDSZERRŐL

SZÁNDÉKNYILATKOZATOKAT A KÖVETKEZŐ FAX SZÁMRA KÉRJÜK KÜLDENI:

HERBARRIA RT. Kiskereskedelmi Osztály
06/1350-1691